7}




7}




3. = FHE ot BgE oBA FA A whE AJA BF 2AL,




1,142, 1+2+3, 1+2+3+4, -

Ck-
=R

5



5. Aol tehHESS $2 0 3 HARE ANAAA Y HESS
2% Hshe 2 AU



o
=]

© 240°+2+50°

@ 2x1 &ZF-45°

® 1 &Zr=2+4+40°

22t

© 7T5°x3-1

@ © ® © @ ® ® O,

ONQ)



7.

& S0l A ARt A2tel AL of= AYY7N

@ 3&ZF+35°-220°

® 60°+2247-145°

© 127t485°-75°

ONQ) @ ©

® ©

®Ae,0 600




A €o]2 377 em 7} GI&UIEk. o] A Eo] g 13cm A B A=
9 A7 A TS

B e 7



]
BP DIRE



10. ot PE AA HEFeR 180°F @ g9%o= FRS o
=2 o= AJY7?




24 g5l 47

11.

ah4) 4

s

350 W7l

A

()
15 20

10

5

[ENNEEENNEEEEEE|
LI rrrry
TTTTTTTTIATTTTT

T
[ENEN ENEEE
[HEENEREERN
NEEEEREEEN

INNN NN NN

-

ol T




2] %A
g 04

2 W FR

RIHE =

20

(kg)

WHHH HHHHHA




3121314(316

612[614[616

1012]1014]1016

@ 24 AQY,
@ 104 Az,
® 1004 AU
@ 100, 200, 300, --- A A™Yrt,

® 200. 300, 400, --- A AAYc}t



14. 1009 S#ta] 43 783, 105 448 £E 5274, o A#8] A5 75
ZFol syt % dutdyzp?

aa: 9]



15. 0 o4 4 7H019] 5242 2 M7HX] Apgste] BHE o}E A 4 oA
AR 2 ok T WA 2L 0] 45 5.

s
ct



16. 600258 Anby o] 4|71 stel 800274 7He d) 1 Atolo]
Sl 47t B 4] Utk Anke Hol A 21| T2,

e
-



)

[ [kl

©
=

17. o

84625700 < 8462 400




o
°]

Y,

o]
1=}

fol M5 HAA 135°E THe A

5

<H7|>E

18.

135°

60°

45°

45°

B 180°

B) 85° @ 120°

@ 75°

@D 15°



e g

o
ze

Uk,
47

3
=]

A7) 150 km = 7Hobar

10 A7t 5ot

HA2.

7P e 75

=
km+=

L
1 X

km



20. Zo]7} 6m 25cm ) SUHFE 40cm A ZebA ke £+~ Qe 52
UR ozts w1 Yok 4R 25 2 V7R e E em
7bd=A] A 2 F5hA L.

&= g
a = cm



21. Zo]7F400m<Q! Ao FZol 16m7HH o= 7t2 45 4l o2 9
o 29 A2 Bl detd, 7teee BF 2 257 2 et
TOFA L,

B e a7



o <
e il
Mw ™

= F37

¢
&
o

2
180°&
=71



23. o #of 28 dslioF & A& &3sko] Wiy who] 5673, Lo]
4756 1 =7F Hd5HH olE = dutduyzt?

e
=¥



24. g2 o| £9u

@ 1,8,2,7,3,0,6°2= FH5013 A5 2] o] =yt
© 6870000t} =17 6872000 X tt 25U},

© Ao A=) =247 0 4y

@ ¥O] A7 o] A7} W] A o] =2t Kt Futt,

e
=¥



25. [ Joro] 9 £2 MEOAQ
1Z:7} 5940
190] 7632
15to] 49673
ol 191 4= |

YR
=




26.

ZHlo]i= 853721649 5 A AT} ARste] £2f shuE whE e 1
AEY A 4 Ero} 768000000 ©] 25yt Sylo] 7 w11
& A= ofH A1 A] ALoHA L.,

Yk
=%



27. TR D gl AN B FolS AUS. 2 @9 2718
5.

35T |




Ed7} 819m ¢ 50 21m A2 YRE Hoag 1w gt 1}
e 2 155 FHooF 5t=2] F5HA 2

B e o=






30. o=

g, =

ocw 9l AZE Agstel 5 19 A A2 4
o) o1 1 2} S o] A G2

8 5 9 2 4 7

_E
F'_
-}

A

Al

El>



